230 V-o0s, 50 Hz-es halézatrol mikddtetiink két egyforma fénycsdvet, egy-egy ugyanolyan tekerccsel sorbakdtve.
Az egyik fénycs6vel még egy kondenzatort is sorbakapcsoltunk. Ezzel elértiik, hogy amikor az egyik fénycsé drama
maximaélis, akkor a masiké zérus, és forditva (antistroboszkopikus megvilagitas). Mindkét dgban az effektiv teljesitmeény
8 W. Mekkora egy fénycsé és a hozzakapcsolt tekercs egyiittes ohmos ellenéllasa tizem kézben? Mekkora a kondenzator
kapacitasa és a tekercsek induktivitasa?



